m WiyileJg 100 B

Beschlag fiir oben laufende Holztiiren bis 100 kg, mit aufgesetzter oder deckenbiindiger
Laufschiene. Optional mit Dampfeinzug. Wand- oder Deckenmontage.

Produkt-Highlights \=\ /
> Komfort Barrierefreies Offnen und beidseitiger Dampfeinzug
ab Turbreiten von 800 mm
@ﬁ Flexibilitat Laufschienen fir Wand- und Deckenmontage mit
integriertem Clipsystem
@ Sicherheit Leistungsgarantie: 15 Jahre bei privater und 7 Jahre
bei gewerblicher Nutzung auf unvergleichlich geringe
Offnungskrafte von maximal 22 N
Technische Vorgaben
[ max. 100 kg
w max. 4000 mm
£2  max. 3000 mm /\
o —
5e 35-80 mm I ]

Einbaubeispiele

34 Derlonti
Remjovable 535
% Denjontable
d
- | — =
T \ 4 ] ——Z—~_ T T 1]
[ ] s sl o L ° K )
& ] ~
[Ye)
- ol
& &
|| Ha ||
22 4 22 44
-|a
130 2
215
40 10 40
8 3 k
= = - = [ msxs\_(
: : ]
52 52 52 33
12 10 60
g} g} [ 3
2 A7l ral =
Y49 §9 % %

68 Technische Anderungen vorbehalten



Garnitur fir 1 Holztiire bis 100 kg

'Hawa NI 100 B

Ergédnzungsteile zu Garnitur

Nr. Nr.
Hawa Junior 100 B, fir 1 Tlre 30152
. - - St H Junior 80/100,
Hawa Junior 100 B, +20 mm, fiir 1 Tlre 30153 mi(t)‘;?nesrtelE)V;?eruFr{][I](():Lhaltefeder 30138
Nr ngtStop Hawa Ju[uor 80/100, 27771
a | & . mit einstellbarer Riickhaltefeder
o | o
Garnitur bestehend aus: 33
) ~ Komplettgarnitur fiir 1 Holztiire,
Tragprofil, Aufhange- .
schlitten mit M10- 5 24246 mit SoftMove und/oder SoftStop
Schraube
Nr.
Bodenfiihrung, spielfrei, Hawa Junior 100 B, mit 2 SoftStop, fiir 1 Tiire 30225
Nutbreite 10 mm, 111 14427 - - - -
Kunststoff, schwarz Hawa Junior 100 B, m|t 1 D.z?\mpfelnzug SoftMove 30227
100 und 1 SoftStop, fur 1 Tire
Gummipuffer zum 111 10629 Hawa Junior 100 B, mit 2 Dampfeinzug SoftMove 30228
Anschrauben 100, ftr 1 Tlre
Tragprofil, Aufhange-
schlitten, mit 20 mm
% langerer M10-Schraube, 2 24846
Deckenintegration Nr.
SR
ANy
Garnitur fiir 1 Holztiire, mit Laufwerken Garnitur bestehend aus: 2188
und Magnet-Dampfeinzug
Laufwerk, 2-rollig,
Nr. M10, Kugellager 2|1 80137
Hawa Junior 100, 2 Laufwerke, fir 1 Ture 30064
Hawa Junior 100, 1 Laufwerk, 1 SoftMove 100 30149 foft.St%%/lj:g\(/)va
mit Laufwerk und Stopper, fiir 1 Ture muitn:)irnstellbar,er 21 27771
Hawa Junior 100, 2 SoftMove 100 30150 Ruckhaltefeder
mit Laufwerk und Stopper, fir 1 Tlre .
Tragprofil,
Aufhé@ngeschlitten 2122 24246
mit M10-Schraube
Nr. Bodenflhrung,
Y lo| o ; ; i
Q|35 spielfrei, Nutbreite 11111 14497
. o|lo|lo 10 mm, Kunststoff,
Garnitur bestehend aus: »|®|® schwarz
; Dampfeinzug
Laufwerk, 2-rollig, )
M10, Kugellager 21 30137 SoftMove 100, mit
Laufwerk, Stopper 112 30509
- . und Abdeckung,
Dampfeinzug vormontiert
SoftMove 100, mit
Laufwerk, Stopper 112 30509

und Abdeckung,
vormontiert

Technische Anderungen vorbehalten

69




m iile)g 100 B

Komplettgarnitur fir 1 Holztiire,
mit 20 mm langerer Tragschraube

Nr.

Laufschienen

Hawa Junior 100 B, mit 20 mm langerer
Tragschraube, 2 SoftStop, fir 1 Tire

30230

Hawa Junior 100 B, mit 20 mm langerer
Tragschraube, 1 Ddmpfeinzug SoftMove 100
und 1 SoftStop, fur 1 Ture

30232

Hawa Junior 100 B, mit 20 mm langerer
Tragschraube, 2 Dampfeinzug SoftMove 100,
fur 1 Ture

30233

Garnitur bestehend aus:

30230
30232
30233

Nr.

Laufwerk, 2-rollig,
M10, Kugellager

30137

SoftStop Hawa
Junior 80/100,
mit einstellbarer
Rickhaltefeder

27771

Tragprofil,
Aufhéngeschlitten,
mit 20 mm langerer
M10-Schraube,
Deckenintegration

24846

Bodenflihrung,
spielfrei, Nutbreite
10 mm, Kunststoff,
schwarz

14427

Dampfeinzug
SoftMove 100, mit
Laufwerk, Stopper
und Abdeckung,
vormontiert

30509

70

mm Nr.
1400 10189
1’600 10190
1’800 10191
2’000 10192
Laufschiene, 2’200 10193
Aluminium, eloxiert, 2500 10194
gelocht
Z 3’000 18532
4’000 18533
6’000 10186
nach
Mass 10188
Laufschiene, 4000 20005
Aluminium, 6’000 20004
Edelstahloptik, nach
geburstet, gelocht Mass 20006
2’000 27673
2’500 30323
Laufschiene, 3'000 27672
Wandmontage, ;
Aluminium, eloxiert, 4000 30324
gelocht 6’000 27671
nach
Mass 27695
Laufschiene, Wand- 2’500 30613
montage, Distanz- ,
erweiterung +11 mm 6'000 30614
zwischen Tir und nach
Wand, Aluminium, Mass 30666
eloxiert, gelocht
Laufschiene, Wand- 2’500 30615
montage, Distanz- ,
erweiterung +20 mm 6000 30616
zwischen Tir und nach
Wand, Aluminium, Mass 30667
eloxiert, gelocht
2’000 27677
2’500 30320
= Laufschiene, Decken- 3000 27676
montage, Aluminium, 4’000 30321
eloxiert, gelocht
6’000 27675
nach
Mass 27696
2’500 27664
Laufschiene, 4’000 27663
Deckenintegration, .
Aluminium, eloxiert, 6°000 30325
elocht
¢ &1032 27665

Technische Anderungen vorbehalten




Fiihrungsschienen

mm Nr.
FUhrungsschiene,
zum Einnuten, Kunst- 1’300 14540
stoff, Set a 10 Stick
Blenden
mm Nr.
2’000 27689
2’500 30328
Clip-Blende zu 3000 27688
Laufschiene, 4000 30330
Aluminium, eloxiert
6’000 27687
nach
Mass 27698
Distanzschienen
mm Nr.
% Distanzschiene 2’000 057.3054.200
fir Wandmontage, nach
Kunststoff, grau Mass 057.3054.990

Blendenendstiick-Set, 53 mm, Aluminium, zu Laufschiene
27671, 27672, 27673, 27695, 30323, 30324

Nr.
Blendenendstiick-Set, links, 53 mm, eloxiert 30145
Blendenendstlick-Set, rechts, 53 mm, eloxiert 30146
Nr.
w0 | ©
3|
Garnitur bestehend aus: S
Blendenendstiick B,
links, 53 mm, 1 30034

Aluminium, eloxiert

Verbindungswinkel,

verzinkt

Stahl, verzinkt 1] 1] 0573051101
- Fixierschraube,
M4x2.6 mm, Stahl, 2 |2 | 011.0101.171

Blendenendstiick B,
rechts, 53 mm,
Aluminium, eloxiert

Z

30036

Technische Anderungen vorbehalten

'Hawa NI 100 B

Blendenendstiick-Set, 60 mm, Aluminium, zu Laufschiene
27671, 27672, 27673, 27695, 30323, 30324 in Kombination mit
Distanzschiene 057.3054.xxx

Nr.
Blendenendstiick-Set, links, 60 mm, eloxiert 30147
Blendenendstlick-Set, rechts, 60 mm, eloxiert 30148
Nr.
N | 0O
3 | X
Garnitur bestehend aus: ISR
Blendenendstiick B,
links, 60 mm, 1 30030
Aluminium, eloxiert
V, Verbindungswinkel, 1111 0573051101
Stahl, verzinkt ' '
Fixierschraube,
M4x2.6 mm, Stahl, 2| 2| 011.0101.171

verzinkt

Z

Blendenendstiick B,
rechts, 60 mm,
Aluminium, eloxiert

30035

Blendenendstiick-Set, 95 mm, kiirzbar, Aluminium,
zu Laufschiene 30613, 30614, 30615, 30616, 30666, 30667

Nr.
Bleqdenendstuck-Set, links, 95 mm, Aluminium, 30434
eloxiert
Bqudenendstuck—Set, rechts, 95 mm, Aluminium, 30435
eloxiert
Nr.
< | v
(sp M N(sp)
S|S
Garnitur bestehend aus: ®| ™
Blendenendstiick, links,
95 mm, Aluminium, 1 30131
eloxiert, kirzbar
V’ Verbindungswinkel, 1111 0573051101
Stahl, verzinkt ' '
Fixierschraube,
M4x2.6 mm, Stahl, 2| 2| 011.0101.171

verzinkt

Blendenendstiick,
rechts, 95 mm,
Aluminium, eloxiert,
karzbar

30398

7




'Hawa [NI9d 100 B

Einbetoniersystem Hawa Adapto 80/100, Montage-Set zu Hawa Adapto 80/100
ohne Festverglasung
Nr.
Nr. Montage-Set, mit Senkkopfschraube,
- - - i - 22841
Einbetonierprofil Hawa Adapto 80, 20216 Lange bis 2500 mm
ohne Festverglasung, 2500 mm Montage-Set, mit Senkkopfschraube, 00842
Einbetonierprofil Hawa Adapto 80, Lange 2501-4000 mm
20217
ohne Festverglasung, 4000 mm
Nr.
Nr g g
© |~ ’ . AR
NN Garnitur bestehend aus: ISRV
Garnitur bestehend aus: mm AR
Einbetonier- Distanzplatte, 2|2 19398
f Kunststoff, 1 mm
profil,
ohne Fest- 2’500 1 20087
verglasung, =70 Distanzplatte
Alumini T i Z ,
uminium Kunststoff, 2 mm 212 19399
Polystyrol-
einlage
’ 1000 |2 |4 19418
ohne Fest- = o Distanzplatte
U ’
verglasung N\ i Kunststoff, 3 mm 2|2 19400
Polystyrol-
einlage, )
ohne Fest- 500 |1 19556 o) Distanzplatte, ala 18401
verglasung \ / Kunststoff, 5 mm
Montageclips, «& | Senkschrauben
Kunststoff, schwarz, 415 19344 <al spezial, 6x20 mm 112 20844
ohne Festverglasung @‘\[‘ Set & 10 Stick
Abdeckkappe, "
ohne Festverglasung, 2|2 19366 Zubehor
Kunststoff, grau N
Einbetonier- Abdeckkappe zu Laufschiene, 24957
profil, ohne beidseitig, Stahl, Edelstahloptik
Festver- 4’000 1 20088
estver Abdeckkappe zu Laufschiene,
glasung, beidseitig, Stahl, verchromt, matt 24956
Aluminium 9 ’ ’

Bodentulrstopper, mit

Zentrierteil, verchromt, matt 20773

Bodentlrstopper, mit
@ Zentrierteil, Edelstahloptik 21473

Spielfreie Bodenflihrung,
Nutbreite 10 mm, Kunststoff 25958
schwarz, Set a 10 Stiick

72 Technische Anderungen vorbehalten



Weitere Einbaubeispiele

Hawa [N 100 B

Weitere Einbaubeispiele mit Distanzschiene

Das Einbetoniersystem Hawa Adapto 80/100 I&sst sich einfach

deckenblindigen Einbau von Hawa Junior 80/100 Laufschienen.

47 60.5
34
34
z 53.5
ii=njj Tér .
ﬂ 2 1l s 1 9 =
i B < B
Smk . i
Lok [Tl
& 7 & 9
22, +4 22, +4 22 +4
-|a -|4 -4
40 40 17|, 40
8 8 Berechnungen Clip-Blenden
- :\—T :\—T Schiene/Track/Rail 7.5
= =
2 8
3
Clipblende/Clip fascia/Cache & clipser
= Schiene/Track/Rail + 6 15
10 19 Schiene/Track/Rail 7.5
& = = 8: -
| | 2 — 2
N é 34 é S 5 34 %
3
Clipblende/Clip fascia/Cache a clipser
Weitere Einbaubeispiele = Schiene/Track/Rail + 6 15
Wandmontageschienen mit +11 mm/+20 mm Distanz-
erweiterung zwischen Tur und Wand.
Einbetoniersystem Hawa Adapto 80/100
64.5 735 und rationell im Rohbau integrieren und ermdglicht den
...F o ...F o 54
Ly 53 Q < g
Im! Im! 395 ‘me
ol Lok
& & 0
+a +4 8
-|a -|a =
22 22 5 H ]}
[=)
o)
&
pu g [Ye} (Yo}
w w
£ T 22
21 40 i 30 40 i T
= —

Technische Anderungen vorbehalten

73



'Hawa [NI9d 100 B

Deckenintegration
Empfehlung: Flr deckenintegrierte Systeme, Montaged&ffnung
oder stirnseitigen Zugang zu Technik ermdglichen — SoftMove
immer stirnseitiger Zugang zwingend.

72

Demontierbar
Removable
Demontable

| o o
/A
f g\ |
o
& ~
L +4 = ¥
2 4
52 ‘ 52 52 33
pu g
40 o 130 2
o
- 215
%
10,
8 R
& =
N 3 34

Hawa Confort 120
Die komfortable L&sung eines alten Problems. Ungenliigende
Befestigungsmdoglichkeiten im briichigen Unterlagsboden oder
im Bereich von Bodenheizungen. Diese Bodenfuhrung wird an
die Wand montiert.

10, 40

20

10

30(20]-35)

74

Variante mit 20 mm lédngerer Aufhangeschraube
Dank der Garnitur Nr. 30153 kann die Laufschiene mit demon-
tierbaren Deckenelementen von unten verblendet werden.

34

D

Remolvab\e ﬁ ]]

40

Demontable —
7 =
T e}
i

22
— Demontierbar
Removable
Demontable

40

Technische Anderungen vorbehalten



Magnet-Dampfeinzug SoftMove 100

Komplett in der Laufschiene integriert, bremst der SoftMove

die Schiebetire ab und zieht sie in die Endposition.

'Hawa NI 100 B

=

ore:

130

STB > 650

STB > 800

130

Zubehor

— Hawa Junior Bodenflihrungen fir Wandmontage ab Seite 491

— Schlosslésungen ab Seite 494
— Allgemeines Zubehdr ab Seite 501

Technische Anderungen vorbehalten

Planung/Ausfiihrung
Weitere Informationen zum Produkt finden Sie
auf www.hawa.com.

75



